

«СЫН ОКИ»

Удивительно светлые онские дали, солнечные блины на воде, узконосая лодчонка, проплывающая в сказочной тишине. И над всей этой первозданной красотой и тишиной льется песня:

Из-за острова на стрежень,
На простор морской волны
Выплывают расписные
Стеньки Разина челны...

У самой реки, на сваях, прилепился рыбачий домик. Сюда любил приезжать Александр Степанович Пирогов. И сегодня, в день его рождения, здесь собрались самые близкие его друзья. Они помнят о нем, и в тишине им слышится его голос...

...Вечерний звон,

Как много дум наводит он...
Фильм «Сын Оки», который вы сможете посмотреть по первой программе 23 апреля, посвящен творчеству выдающегося советского певца Александра Степановича Пирогова. Перед вами пройдут уникальные кинокадры, снятые при жизни певца. Вы увидите также кадры кинохроники, фрагменты из фильмов «Борис Годунов» и «Большой концерт», сможете побывать на древних улочках Рязани, подышать тем воздухом Руси, который наполнял творчество Пирогова, делал его искренним и достоверным в исполнении партий Бориса Годунова и Шакловитого и когда он пел русские, раздольно-широкие народные песни.

Светло и поэтично рассказывает фильм об А. С. Пирогове — человеке и художнике. Авторы сценария Касе и Голянин. Операторы М. Смелов, А. Иванов, В. Железняков.



«Мелодия» № 10. 1988